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Strona internetowa
Prowadzącego postępowanie

Dotyczy: Postępowania na zadanie inwestycyjne pod nazwą Odbudowa placu zabaw dla dzieci 
pomiędzy ul. Twardą nr 16, 17, 18 a Chwaszczyńską nr 1, 3, 5, 7 (Młyniska) realizowanego w 
ramach inicjatyw lokalnych rad dzielnic – sygnatura zamówienia: 196/BZP-PU.511.181.2024/MN

W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy 
Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, przekazuje poniższe 
odpowiedzi:

Pytanie 1: Czy w ramach zadania należy przyjąć kierownika budowy oraz wykonać inwentaryzację 
powykonawczą geodezyjną?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w realizacji zamówienia oraz wycenie należy uwzględnić 
zarówno kierownika budowy jak i inwentaryzację powykonawczą geodezyjną.   

Pytanie 2: Jakiej wielkości chodnik należy zdemontować?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że chodnik należy zdemontować na odcinku kolidującym ze 
strefą bezpieczną urządzenia. 

Pytanie 3: Czy oprócz karuzeli oraz części chodnika należy coś zdemontować?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z dokumentacją projektową i wizją lokalną w 
terenie, karuzela i cześć chodnika są jedynymi elementami kolidującymi z nowo wykonywanym 
elementem. Jednocześnie Zamawiający przypomina, że przed złożeniem oferty sugeruje się 
odbycie wizji lokalnej terenu i jego otoczenia w celu oceny na własną odpowiedzialność, kosztów i 
ryzyka oraz wszystkich czynników koniecznych do przygotowania rzetelnej oferty, obejmującej 
wszelkie niezbędne prace. 

Pytanie 4: Jakiej wielkości nawierzchnię bezpieczną należy wykonać pod nowym urządzeniem 
placu zabaw?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że należy wykonać nawierzchnię bezpieczną zgodną z 
zaleceniami dokumentacji projektowej stanowiącą załącznik do Opisu Przedmiotu Zamówienia 
oraz zgodnie z zaleceniami producenta urządzenia. Poniżej na rysunku zaznaczono obszar do 
wykonania.
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Pytanie 5: Czy w zakres zadania należy wycenić kontrolę pomontażową przez jednostkę 
certyfikowaną?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie jest konieczne wykonywanie kontroli pomontażowej 
przez jednostkę certyfikowaną. 

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuści kolor mat czarne – zielone są na rynku niedostępne?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dostępność mat na rynku została zweryfikowana – 
przynajmniej kilku producentów na rynku oferuje maty koloru zielonego, w związku z powyższym 
w ramach przedmiotu zamówienia, należy dostarczyć maty koloru zielonego. 

Pytanie 7: Czy Zamawiający dopuści wykonanie w zestawie zabawowym podesty wykonane z 
wodoodpornej antypoślizgowej sklejki?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykonywania elementów zabawowych ze sklejki. 

   

Krzysztof Małkowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 23-10-2024
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